
    

               
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 5ης ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ   
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ-ΥΜΗΤΤΟΥ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΦΥΛΩΝ  
         

ΠΡΑΚΤΙΚΑ 3ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  
 

ΤΗΣ  5ης ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024 
 

ΠΑΡΟΝΤΑ  ΜΕΛΗ : 7          ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 1 

Σήμερα την 5η Νοεμβρίου 2024  ημέρα Τρίτη και ώρα 14.00 συνήλθε σε 3η Τακτική συνεδρίαση 
του έτους 2024 η δημοτική επιτροπή ισότητας φύλων, σύμφωνα με το αρθρ.4 του κανονισμού της 
δημοτικής ισότητας των φύλων, στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου στο Δημοτικό Κατάστημα 
Υμηττού (πρώην Δημαρχείο Υμηττού, Πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου 1, κατόπιν της υπ΄αριθμ. 
Πρωτ. 16556/29-10-2024 πρόσκλησης της προέδρου της Επιτροπή παρόντων των μελών ως 
ακολούθως:  
   

Α/Α  ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΑΡΩΝ/ 

ΠΑΡΟΥΣΑ 

1 Μαγγίτα  Ανδριάνα ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 Χριστινάκη  Όλγα Δημοτικό σύμβουλος των δημοτικών 

παρατάξεων του Δημοτικού 

συμβουλίου (ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ) 

ΝΑΙ 

3 Χολέβα  Μαριάνθη Υπάλληλο της Κοινωνικής Υπηρεσίας ή 

της Υπηρεσιακής Μονάδας Κοινωνικής 

Πολιτικής και Πολιτικών Ισότητας των 

Φύλων του δήμου (ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ) 

ΝΑΙ 

4 Πούλα Ανδρομάχη Ένωσης Συλλόγων Γονέων του Δήμου 

(ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ) 

ΟΧΙ 

5 Ψωφάκη   Δημοσθένη Σύλλογος εμπόρων & 

καταστηματαρχών Δάφνης (ΤΑΚΤΙΚΟ 

ΜΕΛΟΣ) 

ΝΑΙ 

6 Βιδάλη  Χαρά Ένωση Γυναικών Ελλάδος- 

Παράρτημα Δάφνης (ΤΑΚΤΙΚΟ 

ΜΕΛΟΣ) 

ΝΑΙ 

7 Κανετάκη  Γεώργιο Εμπειρογνώμων δημότης με ισότιμη 

εκπροσώπηση των φύλων (ΤΑΚΤΙΚΟ 

ΜΕΛΟΣ) 

ΝΑΙ 

8 Αντωνάτου  Αικατερίνη Εμπειρογνώμων δημότης με ισότιμη 

εκπροσώπηση των φύλων (ΤΑΚΤΙΚΟ 

ΜΕΛΟΣ) 

ΝΑΙ 

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα όλα τα μέλη, 
πραγματοποιήθηκε υπό την προεδρία της Προέδρου κας Μαγγίτα Ανδριάνας. 

  

Αφού  η κα. Πρόεδρος διαπίστωσε  απαρτία σύμφωνα με την περ.4 του αρθρ.4 του 

κανονισμού της δημοτικής ισότητας φύλων όπου αναφέρει ότι υπάρχει απαρτία, όταν τα παρόντα 

είναι περισσότερα από τα απόντα μέλη της. Στη συνέχεια η Πρόεδρος ανέφερε τα κατωτέρα 

θέματα όπου συμπεριλαμβάνονταν στην ημερήσια διάταξη των θεμάτων της πρόσκλησης. 

1. Επικύρωση πρακτικών. 



    
2.  Ενημέρωση και συζήτηση σχετικά με τον εορτασμό της Παγκόσμιας  ημέρας 

εξάλειψης της βίας κατά των γυναικών , στις 25-11-2024. 

 

Αφού τόσο η πρόεδρος όσο και τα μέλη που παρευρίσκονταν διαπίστωσαν ότι υπάρχει απαρτία, 

επικύρωσαν τα πρακτικά και προχώρησαν στην συζήτηση του 2ου θέματος ημερήσιας διάταξης ως 

κατωτέρω: 

 

1. Ενημέρωση και συζήτηση σχετικά με τον εορτασμό της Παγκόσμιας  ημέρας 

εξάλειψης της βίας κατά των γυναικών , στις 25-11-2024 

Στο ανωτέρω θέμα, η κα Πρόεδρος ενημέρωσε ότι πραγματοποιήθηκε ημερίδα από την ΕΤΕΑΑ και 

πιο συγκεκριμένα από το συμβούλιο των νέων του Δήμου Παγγαίο (πρώτη φορά σε εθνικό 

επίπεδο από νέους) στην οποία συμμετείχε ο κ. Κανετάκης και έγιναν 10-15 ερωτήσεις 

διαβούλευσης (π.χ. τι δράσεις έχουν γίνει σε κάθε δήμο). Ο κ. Κανετάκης ανέφερε ότι πολλοί δήμοι 

δεν έχουν την ευκαιρία στον τομέα της ισότητας και ρωτήθηκε από το συμβούλιο αν υπάρχει 

κάποια υπηρεσία που να ασχολείται μόνο με αυτό το κομμάτι. Η κα Χολέβα ανέφερε ότι στο τμήμα 

της Καλλιθέας υπάρχει τμήμα ενδοοικογενειακής βίας το οποίο ενημερώνει τον εισαγγελέα για 

οποιοδήποτε συμβάν και όχι κάτι διαφορετικό. Στη συνέχεια αναφέρθηκε από την κα Χριστινάκη, 

τον κ Κανετάκη και την κα Βιδάλη ότι στο αστυνομικό τμήμα της Δάφνης δεν υπήρχε κατανόηση 

και διάθεση για συζήτηση, ότι πρέπει να γίνουν κάποιες ενέργειες και ότι ο τρόπος της αστυνομίας 

ήταν διεκπαιρεωτικός. Η κα Πρόεδρος πρότεινε να κάνουμε άμεσα μια επιστολή να μας 

ενημερώσουν πως διαχειρίζονται τα θέματα βίας και να μας πουν το επιχειρησιακό τους σχέδιο 

ώστε να έχουμε εγγράφως την απάντησή τους. Η κα Βιδάλη με τη σειρά της πρότεινε ότι η 

επιστολή πρέπει να πάει στο τμήμα της ΓΑΔΑ που ασχολείται με τη βία. Μετά από συζήτηση 

αποφασίστηκε η κα Χριστινάκη να ετοιμάσει την επιστολή. 

Στη συνέχεια η κα Πρόεδρος ενημέρωσε ότι η ημερίδα θα γίνει στις 26 Νοεμβρίου και πρότεινε για 

κεντρική ομιλήτρια την κα Κέλλυ Ιωάννου. Επίσης η κα Βιδάλη πρότεινε η διάρκεια να είναι 30-40 

λεπτά ώστε να υπάρχουν και ερωτοαπαντήσεις από τον κόσμο, να υπάρχουν βίντεο και 

βραβευμένες «γελοιογραφίες» με αυτό το θέμα. Η κα Χριστινάκη πρότεινε η ομιλία να περιοριστεί 

στην έμφυλη βία λόγω της ημέρας. Η κα Πρόεδρος πρότεινε να υπάρχει μια ψυχολόγος, να 

φτιαχτεί ένα μπάνερ και να δοθεί αναμνηστικό δώρο και κέρασμα. Επίσης πρότεινε την κα 

Κατσούλη για να παίξει πιάνο ή και σε συνδυασμό με το ΚΔΑΠ που πρότεινε η κα Βιδάλη. Στη 

συνέχεια συμφώνησαν μετά από συζήτηση να παρουσιάσει ο κ Ψωφάκης την εκδήλωση. Τέλος 

μετά από συζήτηση συμφώνησαν να γίνουν και άλλες δράσεις στο κομμάτι της ισότητας μέχρι το 

τέλος της χρονιάς.   

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΦΥΛΩΝ 
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